

## **ERRATUM**

Article “Isolation and molecular characterization of symbiotic fungus from *Acromyrmex ambiguus* and *Acromyrmex heyeri* ants of Rio Grande do Sul State, Brazil” published in volume 45 number 7 July 2015 in the journal *Ciência Rural* pages 1256-1261 on the affiliation of the authors where we read:

“Vanessa Schopt Machado”

should read:

“Vanessa Schopf Machado”

For the correction version please use:

[http://www.scielo.br/pdf/cr/v45n7/1678-4596-cr-0103\\_8478cr20141064.pdf](http://www.scielo.br/pdf/cr/v45n7/1678-4596-cr-0103_8478cr20141064.pdf)